

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.06.2008 13:53:00

формирования заключения врача: 04.06.2008 14:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/38429/answer/38430>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! В настоящее время наиболее точным методом определения урогенитальной инфекции в организме (и уреаплазмы в том числе), признан метод ПЦР-диагностики. Его точность 97-98%. Берется обычный соскоб из уретры специальной щеточкой. Подготовка пациента - достаточно не мочиться до взятия соскоба около 2 часов. Никакой массаж простаты не предусмотрен. Удачи.